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MORELOS

37 %

Usted, ¿Vio o escuchó el debate 
de las candidatas a la Gubernatura 

del Estado de Morelos?

1

63 %
SÍNO
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40 % 11 %49 %

¿Quién cree que ganó el debate de las 
candidatas a la Gubernatura 

del Estado de Morelos?

2
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Lucy MezaMargarita González Jessica Ortega
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¿Cuál candidata cree usted que presentó 
las mejores propuestas en el debate?
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39 %

Lucy Meza

48 %

Margarita González

13 %

Jessica Ortega
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23 %

Después de ver o escuchar el debate de las 
candidatas a la Gubernatura 

del Estado de Morelos 
¿Confirmó o cambió su intención de voto? 

4

77 %
CAMBIÓ CONFIRMÓ
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¿A favor de cuál candidata 
cambió su intención de voto?

5 (Pregunta realizada a los que declararon que cambiaron su intención de voto)
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40 %45 %

Lucy MezaMargarita González

15 %

Jessica Ortega
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Recibe las encuestas 
de manera directa, 
ingresa a nuestro canal
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Encuesta del debate de Morelos 
21 de abril de 2024 

1,200 entrevistas telefónicas 
95 % de confianza estadística 

+- 2.82 % de error máximo 
*Encuesta levantada con recursos propios de electoralia
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